
４／５人の回答

１　全体としての評価  十分（良い） ２件　おおむね十分 ２件
　⑴　改善や工夫が必要と思われる内容
　　　ホームページ等の広報活動、PR活動
　　　学校評価アンケートの低評価の理由を記入する欄を設けてみては？
　　　良いと思います。
　⑵　高い評価に値する取組
　　　地域活動への協力や他校との交流が良い。

　　　自転車競技結果や検定試験の合格の新着情報の随時更新

２　学習指導に関する評価  十分（良い） ３件　おおむね十分 １件
　⑴　改善や工夫が必要と思われる内容
　　　高資格取得へどんどん挑戦する環境づくり

　　　良いと思います。
　⑵　高い評価に値する取組
　　　様々な発表や課題研究に取り組む姿勢が素晴らしい。

３　特別活動に関する評価  十分（良い） ２件　おおむね十分 ２件
　⑴　改善や工夫が必要と思われる内容
　　　一部の活動時ではあるが、もっと楽しそうに元気よく。

　　　良いと思います。
　⑵　高い評価に値する取組
　　　様々な取り組みが出来ていて素晴らしいと思う。

　　　今時の子供達の興味のあるSNSや動画などの作成
　　　中学校への出前授業や、他の高校とのドレッシングの合同開発など、学校の外との交流。

４　生徒指導に関する評価  十分（良い） １件　おおむね十分 ２件　 やや不十分 １件
　⑴　改善や工夫が必要と思われる内容
　　　交通ルールの遵守。無灯火が絶えない。

　　　学校だよりに作成した商品をアピールして町報にも載せてみたら？購入したい人も増えるの
　　では？

　　　外部講師を積極的に呼んで、動画撮影やアロマオイルなど他ではできない、いろいろな経験
　　を積むことができている。

　　　スマホ、ネットの使用方法など危険な目にあった事を再現ドラマ風な動画で見て学ぶのもい
　　いのでは？講演とは別に学期ごとに一回は見て学ぶ時間を設けてみては？
　　　生徒さんのアンケートにあった「先生間の認識の違いがあるのをできるだけやめてほしい」
　　という点につきまして、先生方の話し合いをお願いできればと思います。 また、同アンケート
　　の「商業科だからという理由で個性を出すことができない」という意見につきまして、理解の
　　行き違いがあるのかもしれませんが、もしかしたら商業科であることを指導理由にされている
　　先生がいらっしゃるのかもしれません。 正直、私もどうしてこれが指導の理由になるのが、よ
　　くわからなかったです。(普通科の生徒なら良いのか？ 商業科の生徒さんには普通科以下の自
　　由と権利しかないのか？とも受け取れてしまいます) 言葉の行き違いもあるかと存じますが、
　　できましたら生徒さんへの丁寧な説明をお願いできればと思います。

　　　交通安全や防犯意識を醸成する取組みのおかげで生徒が被害に遭う交通事故や事件の被害者
　　になることはなかった。

　　　職員の心のゆとりが生徒に還元されるように、変化が働き方改革ともリンクしていくような
　　体制づくり

　　　検定試験の個人申し込みになったことで、進路の面で、後々生徒が後悔しないか気になる。

　　　地元の魅力を発信するPR動画など作成するなど地域に活力与える取組みは良いと思います。
　　　検定試験を個人で申し込みすることにより、先生の負担減になり、生徒自身の意欲やる気に
　　繋がると思います。
　　　地域社会のヒト・モノ・コトを繋ぎ、地域に貢献するリーダーを育成する学校を目指す。

学校関係者評価委員アンケート結果



　⑵　高い評価に値する取組
　　　長期休業中のアルバイトは学業以外で学べる部分があっていいと思う。
　　　清潔感溢れる格好や、挨拶などしっかりとできていた。
　　　男女問わずの長髪
　　　長期休業中の巡回指導、アルバイト許可。男子の髪型、女子の髪型といった区分の解消。

５　進路指導に関する評価  十分（良い） ２件　おおむね十分 ２件
　⑴　改善や工夫が必要と思われる内容
　　　改善というよりも、これまで通りどんどんチャレンジして欲しい。
　　　まだ進路を決めていない生徒の進路指導は　どんなアドバイスをするのか？
　　　良いと思います。
　⑵　高い評価に値する取組
　　　ほとんどの生徒が、12月末で進路先が決定している。
　　　早い段階で進路が決まっている。
　　　1年時からの個別面談
　　　1学年次から継続して個に応じた進路指導の実施

６　学校保健・安全に関する評価  十分（良い） ２件　やや不十分 ２件
　⑴　改善や工夫が必要と思われる内容
　　　虫歯治療完了者が少ない。歯への関心が乏しい。歯の重要性を分かってほしい。
　　　視力　歯科の治療完了者の少なさ
　　　良いと思います。
　⑵　高い評価に値する取組
　　　歯科衛生講話。もっと増やしていい。
　　　講演会など部外講師による授業を実施している。
　　　各講演会の取り組み　出来れば全保護者に参加案内を出してみては？
　　　歯科衛生講話を全学年対象にしたこと

７　学校・職員・生徒に関するご意見，ご要望がありましたらご記入ください。４件の回答

　　いつも生徒のご指導や、地域活動へのご協力ありがとうございます。

　　昨日は貴重な機会をいただき、誠にありがとうございました。 いま取り組まれている地域みら
　い留学を含め、地域になかった新しい風を入れる、というのはこれからの人口減少社会において
　生徒数確保の点からも、とても大切なことだとあらためて感じました。 その中では、地域の保守
　層や高齢者層との価値観のズレや摩擦なども生まれてくることもあるかと思いますが、そちらに
　配慮しすぎると新しい時代に対応できなくて一番困るのは、せっかく入学してきてくださった生
　徒さんになるというところもあるかと存じます。 先生方におかれましては本当に日々大変で何か
　とご苦労があるかと存じますが、どうぞ引き続き未来のためによろしくお願い申し上げます。

　　自転車競技部だけではない、南大隅高校のブランド力を高め、とことん発信していけたらいい
　と思います。皆さんが知らない良い部分たくさんあります。

　　卒業生が、学校に足を運ぶ場面をよく見ます。そういう雰囲気や環境を作ってくださっている
　先生方に感謝します。






